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A 2019.10.15.-én Lillafüreden rendezett Project Life Management tréninget Lakatosné Dr. 

Szuhai Györgyi, a PLM Program megálmodója tartotta.   

 

A tréning során a résztvevők rávezető feladatként egy mese segítségével ismerkedhettek 

meg a projektmenedzsment 10 tudásterületével, illetve 5 folyamatcsoportjával, ezt 

követően a PLM rendszer eszközeivel és módszereivel. 

 

A tréning második felében a résztvevők a különböző élethelyzetekben felmerülő 

jellegzetes problémák megoldására kaptak iránymutatást, hiszen egy reális cél 

kiválasztásával, részletes terv készítésével, a feladatok lebontásával, egy megfelelő 

ütemezéssel és költségvetéssel, valamint a kockázatok felmérésével álmaink 

megvalósíthatóak. 

 

 A tréning egy-egy, az életünk során felmerülő jellegzetes életfeladatok példáján keresztül 

mutatta meg, hogy igenis alkalmazhatóak a projektmenedzsment eszközök a 

magánéletben. Nyilván más-más megoldandó problémákkal, élethelyzetekkel 

szembesülnek a 18 év alatti óvodások, kisiskolások, felső tagozatos diákok és 

középiskolások, mint például a pályakezdők, az elváltak, a munkanélküliek, a vezető 

beosztásúak, vagy akár a nyugdíj előtt állók. A különböző élethelyzetek, szituációk eltérő 

kompetenciákat igényelnek, de a PLM rendszer eszköztára segítséget nyújt minden 

élethelyzet sikeres menedzseléséhez.   
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Segítséget nyújt a középiskolás diákoknak, akik keresik önmagukat a felnőtté válás rögös 

útján, és segítséget nyújt a nyugdíj előtt állóknak, akik megriadnak a feleslegessé válás 

érzésétől. Segít a reális célkitűzéssel, az újratervezés adta lehetőséggel élve, és a PLM 

rendszer egyéb elemeinek használatával, csak mindig tudni kell, hogy a rendszer melyik 

eleméhez kell nyúlnunk. 

A visszajelzések alapján a résztvevők pozitív élményekkel, tapasztalatokkal távoztak. Egy 

olyan szemlélettel, rendszerrel ismerkedhettek meg, mely remélhetően a vágyott álmok 

megvalósulása felé vezeti őket.   

 

 

 

Fotódokumentáció: 

http://www.projectlifemanagement.eu/galeria/ 

Kapcsolódó blog bejegyzések: 

http://www.projectlifemanagement.eu/plm-trening/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/a-projektvezetes-igenis-tanulhato/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/dontesi-helyzet-elott-a-palyakezdok/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/a-gyesrol-visszatero-edesanyak-elethelyzete/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/a-keson-ebredok-es-a-bolcsek-elethelyzete/ 
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